
Csepeli Hírmondó

Telefonos 

közvélemény-

kutatási eredményei

n=500, felnőtt, 

csepeli lakosság 

körében

2020. november



Médiafogyasztás, 

Csepeli Hírmondó

1



3,6 

10,6 

8,8 

11,2 

5,8 

3,4 

6,8 

3,2 

3,6 

2,0 

21,4 

12,0 

10,2 

4,8 

4,8 

16,6 

4,2 

4,6 

3,2 

2,2 

27,4 

20,2 

25,4 

9,6 

18,2 

25,8 

44,6 

45,8 

65,0 

65,0 

1,8 

1,6 

2,0 

2,6 

2,0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Csepeli Hírmondó

Csepel.info hírportál és a Facebook oldala

Csepel Önkormányzatának hivatalos oldala: Csepel.hu és Facebook oldala
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Milyen gyakran tájékozódik Ön az alábbi médiumokból ...? – Csepeli 

Hírmondó(1-6-ig tartó skála releváns válaszainak átlagai, 1=Soha 

sem, 6= Naponta vagy gyakrabban)
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Milyen gyakran tájékozódik Ön az alábbi médiumokból ...? –

Csepel.info hírportál és a Facebook oldala (1-6-ig tartó skála releváns 

válaszainak átlagai, 1=Soha sem, 6= Naponta vagy gyakrabban)

2,47

2,70

2,83

2,57

2,32

2,25

2,58

2,70

2,00

2,94

2,24

2,00

2,65

2,67

2,48

2,37

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5

Átlag

18-29 év

30-39 év

40-49 év

50-59 év

60+ év

Teljes munkaidőben aktívan dolgozik

Részmunkaidőben aktívan dolgozik

Tanuló

Háztartásbeli/GYES GYED

Nyugdíjas

Munkanélküli

8 általános vagy alacsonyabb

Szakmunkás bizonyítvány

Érettségi

Főiskolai vagy egyetemi diploma

é
le

tk
o

r
g

a
z
d

a
s
á
g

i 
a
k
ti
v
it
á

s
v
é

g
z
e

tt
s
é

g

5



Milyen gyakran tájékozódik Ön az alábbi médiumokból ...? – Csepel 

Önkormányzatának hivatalos oldala: Csepel.hu és Facebook oldala 

(1-6-ig tartó skála releváns válaszainak átlagai, 1=Soha sem, 6= 

Naponta vagy gyakrabban)
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Milyen gyakran tájékozódik Ön az alábbi médiumokból ...? –

Csepel.Ittlakunk.hu és a Facebook oldala (1-6-ig tartó skála releváns 

válaszainak átlagai, 1=Soha sem, 6= Naponta vagy gyakrabban)
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Milyen gyakran tájékozódik Ön az alábbi médiumokból ...? – Csepeli 

vagyok Facebook csoport  (1-6-ig tartó skála releváns válaszainak 

átlagai, 1=Soha sem, 6= Naponta vagy gyakrabban)
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Jár az Ön háztartásába a Csepeli Hírmondó, Csepel Önkormányzatának lapja? (%)

Igen, vagy többnyire megkapom Jár, de nem kapom meg rendszeresen Nem jár Nem tudja, nem válaszol
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Jár az Ön háztartásába a Csepeli Hírmondó, Csepel Önkormányzatának lapja? (%)

Igen, vagy többnyire megkapom Jár, de nem kapom meg rendszeresen Nem jár Nem tudja, nem válaszol

10



31,2 

22,0 

16,4 

15,6 

4,6 

31,0 

34,4 

40,0 

37,8 

10,2 

4,2 

10,0 

11,2 

14,6 

20,6 

1,6 

5,6 

3,4 

3,6 

33,0 

26,4 

24,0 

24,2 

24,4 

26,6 

5,6 

4,0 

4,8 

4,0 

5,0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Érthető, jó a cikkek nyelvezete és hossza

Összességében szívesen olvasom

Informatív, minden lényeges információ megtalálható
benne a kerülettel kapcsolatban

Érdekes cikkek vannak benne

Egyhangú, unalmas

Ha a Csepeli Hírmondó újságra gondol, mennyire igazak az alábbi állítások a kiadványra? 
(%)

Teljes mértékben igaz Inkább igaz Inkább nem igaz Egyáltalán nem igaz Nem olvassa, nem ismeri Nem tudja, nem válaszol
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Összességében szívesen olvasom

Informatív, minden lényeges információ megtalálható
benne a kerülettel kapcsolatban

Érdekes cikkek vannak benne

Egyhangú, unalmas

Ha a Csepeli Hírmondó újságra gondol, mennyire igazak az alábbi állítások a kiadványra? 
(Akik olvassák, ismerik, %)

Teljes mértékben igaz Inkább igaz Inkább nem igaz Egyáltalán nem igaz Nem tudja, nem válaszol Oszlop3
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benne a kerülettel kapcsolatban
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Egyhangú, unalmas

Ha a Csepeli Hírmondó újságra gondol, mennyire igazak az alábbi állítások a kiadványra? 

(Akik rendszeresen megkapják a Csepeli Hírmondót, n=364, %)
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Ha a Csepeli Hírmondó újságra gondol, mennyire igazak az alábbi 

állítások a kiadványra? Informatív, minden lényeges információ 

megtalálható benne a kerülettel kapcsolatban (Akik olvassák, 

ismerik, %) (1-4-ig tartó skála releváns válaszainak átlagai, 

1=Egyáltalán nem igaz, 4=Teljes mértékben igaz)

14



2,91

2,96

2,89

2,96

2,88

2,91

2,87

2,89

3,00

3,42

2,91

3,11

3,32

3,13

2,93

2,76

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Átlag

18-29 év

30-39 év

40-49 év

50-59 év

60+ év

Teljes munkaidőben aktívan dolgozik

Részmunkaidőben aktívan dolgozik

Tanuló

Háztartásbeli/GYES GYED

Nyugdíjas

Munkanélküli

8 általános vagy alacsonyabb

Szakmunkás bizonyítvány

Érettségi

Főiskolai vagy egyetemi diploma

é
le

tk
o

r
g

a
z
d

a
s
á
g

i 
a
k
ti
v
it
á

s
v
é

g
z
e

tt
s
é

g
Ha a Csepeli Hírmondó újságra gondol, mennyire igazak az alábbi 

állítások a kiadványra? Érdekes cikkek vannak benne (Akik olvassák, 

ismerik, %) (1-4-ig tartó skála releváns válaszainak átlagai, 

1=Egyáltalán nem igaz, 4=Teljes mértékben igaz)
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Ha a Csepeli Hírmondó újságra gondol, mennyire igazak az alábbi 

állítások a kiadványra? Összességében szívesen olvasom (Akik 

olvassák, ismerik, %) (1-4-ig tartó skála releváns válaszainak átlagai, 

1=Egyáltalán nem igaz, 4=Teljes mértékben igaz)

16



3,35

3,44

3,38

3,33

3,25

3,41

3,31

3,22

3,29

3,42

3,42

3,71

3,74

3,37

3,39

3,24

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Átlag

18-29 év

30-39 év

40-49 év

50-59 év

60+ év

Teljes munkaidőben aktívan dolgozik

Részmunkaidőben aktívan dolgozik

Tanuló

Háztartásbeli/GYES GYED

Nyugdíjas

Munkanélküli

8 általános vagy alacsonyabb

Szakmunkás bizonyítvány

Érettségi

Főiskolai vagy egyetemi diploma

é
le

tk
o

r
g

a
z
d

a
s
á
g

i 
a
k
ti
v
it
á

s
v
é

g
z
e

tt
s
é

g
Ha a Csepeli Hírmondó újságra gondol, mennyire igazak az alábbi 

állítások a kiadványra? Érthető, jó a cikkek nyelvezete és hossza 

(Akik olvassák, ismerik, %) (1-4-ig tartó skála releváns válaszainak 

átlagai, 1=Egyáltalán nem igaz, 4=Teljes mértékben igaz)
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Ha a Csepeli Hírmondó újságra gondol, mennyire igazak az alábbi 

állítások a kiadványra? Egyhangú, unalmas (Akik olvassák, ismerik, 

%) (1-4-ig tartó skála releváns válaszainak átlagai, 1=Egyáltalán nem 

igaz, 4=Teljes mértékben igaz)
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%)
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Kerületi programok és kulturális események beharangozói és
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Interjúk a kerületben élő híres vagy érdekes emberekkel

Önkormányzati képviselők hírei

Sporthírek

A politikai pártok helyi szervezeteinek hírei

Bulvár hírek

Ön mennyire szívesen olvasna az alábbiakról a Csepeli Hírmondó újságban...?  (%)

1 - Egyáltalán nem olvasna róla szívesen 2 3 4 5 - Nagyon szívesen olvasna róla Nem tudja, nem válaszol
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Aktuális és jövőbeli kerületi fejlesztések

Kerületi programok és kulturális események beharangozói és
beszámolói

Interjúk a kerületben élő híres vagy érdekes emberekkel

Beszámoló az önkormányzat testületi üléseitől és döntéseiről

A politikai pártok helyi szervezeteinek hírei

Bulvár hírek

Sporthírek

Önkormányzati képviselők hírei

Ön mennyire szívesen olvasna az alábbiakról a Csepeli Hírmondó újságban...?  (Akik 
rendszeresen megkapják a Csepeli Hírmondót, n=364, %)

1 - Egyáltalán nem olvasna róla szívesen 2 3 4 5 - Nagyon szívesen olvasna róla Nem tudja, nem válaszol
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Ön mennyire szívesen olvasna az alábbiakról a Csepeli Hírmondó 

újságban...? Közérdekű információk pl. hivatalok, közintézmények 

nyitvatartása és elérhetősége (%) (1-5-ig tartó skála releváns 

válaszainak átlagai, 1=Nem olvasna róla, 5= Nagyon szívesen 

olvasna róla)
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Ön mennyire szívesen olvasna az alábbiakról a Csepeli Hírmondó 

újságban...? Aktuális és jövőbeli kerületi fejlesztések (%) (1-5-ig tartó 

skála releváns válaszainak átlagai, 1=Nem olvasna róla, 5= Nagyon

szívesen olvasna róla)
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Ön mennyire szívesen olvasna az alábbiakról a Csepeli Hírmondó 

újságban...? Kerületi programok és kulturális események 

beharangozói és beszámolói (%) (1-5-ig tartó skála releváns 

válaszainak átlagai, 1=Nem olvasna róla, 5= Nagyon szívesen 

olvasna róla)
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Ön mennyire szívesen olvasna az alábbiakról a Csepeli Hírmondó 

újságban...? Interjúk a kerületben élő híres vagy érdekes emberekkel 

(%) (1-5-ig tartó skála releváns válaszainak átlagai, 1=Nem olvasna 

róla, 5= Nagyon szívesen olvasna róla)
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3,57
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Ön mennyire szívesen olvasna az alábbiakról a Csepeli Hírmondó 

újságban...? Beszámoló az önkormányzat testületi üléseitől és 

döntéseiről (%) (1-5-ig tartó skála releváns válaszainak átlagai, 

1=Nem olvasna róla, 5= Nagyon szívesen olvasna róla)
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Ön mennyire szívesen olvasna az alábbiakról a Csepeli Hírmondó 

újságban...? A politikai pártok helyi szervezeteinek hírei (%) (1-5-ig 

tartó skála releváns válaszainak átlagai, 1=Nem olvasna róla, 5= 

Nagyon szívesen olvasna róla)
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Ön mennyire szívesen olvasna az alábbiakról a Csepeli Hírmondó 

újságban...? Bulvár hírek (%) (1-5-ig tartó skála releváns válaszainak 

átlagai, 1=Nem olvasna róla, 5= Nagyon szívesen olvasna róla)
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Ön mennyire szívesen olvasna az alábbiakról a Csepeli Hírmondó 

újságban...? Sporthírek(%) (1-5-ig tartó skála releváns válaszainak 

átlagai, 1=Nem olvasna róla, 5= Nagyon szívesen olvasna róla)
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Ön mennyire szívesen olvasna az alábbiakról a Csepeli Hírmondó 

újságban...? Önkormányzati képviselők hírei (%) (1-5-ig tartó skála 

releváns válaszainak átlagai, 1=Nem olvasna róla, 5= Nagyon

szívesen olvasna róla)
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53,6

8,2

4,7

3

3

1,9

0,3

5,5

19,8

0 10 20 30 40 50 60

Nincs ilyen, nem változtatna

Helyi intézkedésekről, fejlesztésekről

Helyi sporthírek, kulturális programok

Csepel történetével kapcsolatos tartalmak

Egészségügyet érintő tartalmak

Apróhirdetések, állas hirdetések

Nem olvassa

Egyéb

Nem tudja/nem válaszol:

Van esetleg olyan tartalom, ami nem szerepelt a felsorolásban, de Ön szívesen olvasna 
róla a Csepeli Hírmondóban? Ha van, mi lenne az? (Akik rendszeresen megkapják a 

Csepeli Hírmondót, n=364, %)
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48,4

43,8

7,8

A Csepeli Hírmondó tartalmával kapcsolatban az alábbi állítások közül melyik áll a 
legközelebb az ön véleményéhez? (%)

A Csepeli Hírmondóban nincs helye a pártpolitikának, kizárólag a kerületet és a kerületi polgárokat érintő híreknek

A pártpolitika közügy és részese a kerületnek, így pártpolitikai híreknek helyük van a Csepeli Hírmondóban

Nem tudja, nem válaszol
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49,7
45,3

4,9

A Csepeli Hírmondó tartalmával kapcsolatban az alábbi állítások közül melyik áll a 
legközelebb az ön véleményéhez? (Akik rendszeresen megkapják a Csepeli 

Hírmondót, n=364, %)

A Csepeli Hírmondóban nincs helye a pártpolitikának, kizárólag a kerületet és a kerületi polgárokat érintő híreknek

A pártpolitika közügy és részese a kerületnek, így pártpolitikai híreknek helyük van a Csepeli Hírmondóban

Nem tudja, nem válaszol
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55,1%
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44,4%
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34,8%

22,2%

44,4%
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38,5%

43,1%

46,9%

53,5%
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36,4%
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55,6%

44,4%
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45,5%

37,8%
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8,5%

7,3%
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7,5%

7,6%

7,5%
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7,8%
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A Csepeli Hírmondó tartalmával kapcsolatban az alábbi állítások közül melyik áll a 

legközelebb az ön véleményéhez? (%)

A Csepeli Hírmondóban nincs helye a pártpolitikának, kizárólag a kerületet és a kerületi polgárokat érintő híreknek

A pártpolitika közügy és részese a kerületnek, így pártpolitikai híreknek helyük van a Csepeli Hírmondóban

Nem tudja, nem válaszol
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48,4%

49,7%

54,7%

45,6%

23,1%

42,8%

42,9%

52,6%

50,0%

43,8%

45,3%

41,5%

40,4%

34,6%

50,3%

42,9%

41,2%

41,7%

7,8%

4,9%

3,8%

14,0%

42,3%

6,9%

14,3%

6,2%

8,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Átlag

Igen, vagy többnyire megkapom

Jár, de nem kapom meg rendszeresen

Nem jár

Nem tudja, nem válaszol

TV

Rádió

Internet (online hírportálok, közösségi oldalak)

Írott sajtó

J
á

r 
a
z
 Ö

n
 h

á
z
ta

rt
á

s
á
b

a
a

 C
s
e
p

e
li 

H
ír

m
o

n
d
ó

,
C

s
e
p
e

l
Ö

n
k
o

rm
á
n

y
z
a

tá
n

a
k

la
p
ja

?

Ö
n
 h

o
n

n
a
n

 t
á
jé

k
o

z
ó
d

ik
,

a
m

ik
o
r 

a
 l
e

g
h
it
e

le
s
e
b

b
h

ír
e
k
re

 k
ív

á
n

c
s
i 
a

k
ö

z
é
le

tt
e
l

k
a

p
c
s
o

la
tb

a
n
?

A Csepeli Hírmondó tartalmával kapcsolatban az alábbi állítások közül melyik áll a 
legközelebb az ön véleményéhez? (%)

A Csepeli Hírmondóban nincs helye a pártpolitikának, kizárólag a kerületet és a kerületi polgárokat érintő híreknek

A pártpolitika közügy és részese a kerületnek, így pártpolitikai híreknek helyük van a Csepeli Hírmondóban

Nem tudja, nem válaszol

35



Helyi ügyek megítélése
2



27

17,8

38,4

27,2
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52,6
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36,8

23,6

19,4

29,6

20,4

36

40,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Köztisztaság

Közbiztonság

Közlekedés helyzete

Hajléktalanok, kéregetők száma, helyzete

A csepeli belvárosi parkolás helyzete

Ön szerint az elmúlt egy évben inkább javult vagy inkább romlott az alábbiak helyzete a 
kerületben? (%)

Inkább romlott Inkább javult Nem tudja, nem válaszol
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Ön szerint az elmúlt egy évben inkább javult vagy inkább romlott az alábbiak helyzete a 

kerületben? Közbiztonság (%)

Inkább romlott Inkább javult Nem tudja, nem válaszol
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Ön szerint az elmúlt egy évben inkább javult vagy inkább romlott az alábbiak helyzete a 

kerületben? Köztisztaság (%)

Inkább romlott Inkább javult Nem tudja, nem válaszol
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Ön szerint az elmúlt egy évben inkább javult vagy inkább romlott az alábbiak helyzete a 

kerületben? Hajléktalanok, kéregetők száma, helyzete (%)

Inkább romlott Inkább javult Nem tudja, nem válaszol
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38,4%

48,9%

43,9%

43,9%

39,2%

27,1%

42,7%

47,8%
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Ön szerint az elmúlt egy évben inkább javult vagy inkább romlott az alábbiak helyzete a 

kerületben? Közlekedés helyzete (%)

Inkább romlott Inkább javult Nem tudja, nem válaszol
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36,2%

23,4%

39,0%

44,9%

33,3%

34,7%

38,1%

34,8%

22,2%

22,2%

34,8%

27,8%

38,5%

33,8%

37,1%

35,7%

23,6%

29,8%
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23,2%
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46,8%

36,6%

31,8%

45,8%

41,7%
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39,1%

44,4%
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61,1%
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37,5%

41,1%
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Ön szerint az elmúlt egy évben inkább javult vagy inkább romlott az alábbiak helyzete a 

kerületben? A csepeli belvárosi parkolás helyzete (%)

Inkább romlott Inkább javult Nem tudja, nem válaszol
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Ön mennyire elégedett azzal, ahogy Csepel Önkormányzata eddig a koronavírus 
járvány okozta helyzetet kezeli? (%)

Teljesen elégedett Inkább elégedett Inkább nem elégedett Egyáltalán nem elégedett Nem hallott róla/ Nem tudja / Nem válaszol
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Ön mennyire elégedett azzal, ahogy Csepel Önkormányzata eddig a 

koronavírus járvány okozta helyzetet kezeli? (%) (1-4-ig tartó skála 

releváns válaszainak átlagai, 1=Egyáltalán nem, 4=Nagyon elégedett)
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68

24,6

7,4

Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet azzal, hogy a Fővárosi Önkormányzat 
nagyforgalmú utakon az autósávok terhére kerékpársávokat létesített? (%)

Inkább nem ért egyet Inkább egyetért Nem tudja, nem válaszol
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Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet azzal, hogy a Fővárosi Önkormányzat 

nagyforgalmú utakon az autósávok terhére kerékpársávokat létesített? (%)

Inkább nem ért egyet Inkább egyetért Nem tudja, nem válaszol
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42,8

47

10,2

Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet azzal, hogy a csepeli Kis-Duna parton 
megépült a Kozma István Magyar Birkózó Akadémia multifunkciós sportcsarnoka? (%)

Inkább nem ért egyet Inkább egyetért Nem tudja, nem válaszol
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11,1%

53,9%

27,8%
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Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet azzal, hogy a csepeli Kis-Duna parton 

megépült a Kozma István Magyar Birkózó Akadémia multifunkciós sportcsarnoka? (%)

Inkább nem ért egyet Inkább egyetért Nem tudja, nem válaszol
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16,2

60

18,2

5,6

A birkózócsarnok mellé tervezett sportkollégiumok létesítésével és annak helyszínével 
kapcsolatban melyik állítás áll az Ön véleményéhez a legközelebb? (%)

Egyetértek a Sportkollégium megépítésével az eredetileg tervezett helyszínen, a Kis-Duna Parton

Egyetértek a Sportkollégium megépítésével a kerületben, de az ne a Kis-Duna parton legyen, hanem olyan helyen, ahol nem sérül a természeti környezet

Nem értek egyet a Sportkollégium megépítésével a kerületben

Nem tudja, nem válaszol
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16,2%

19,1%

8,5%

16,8%

18,3%

17,4%

60,0%
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A birkózócsarnok mellé tervezett sportkollégiumok létesítésével és annak 
helyszínével kapcsolatban melyik állítás áll az Ön véleményéhez a legközelebb? 

(%)

Egyetértek a Sportkollégium megépítésével az eredetileg tervezett helyszínen, a Kis-Duna Parton

Egyetértek a Sportkollégium megépítésével a kerületben, de az ne a Kis-Duna parton legyen, hanem olyan helyen, ahol nem

Nem értek egyet a Sportkollégium megépítésével a kerületben

Nem tudja, nem válaszol
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9,2

84,4

6,4

Az birkózócsarnok melletti sportkollégiumok ügyében Borbély Lénárd polgármester a 
közelmúltban egyértelműen azok a Kis-Duna part helyett egy más helyszínen történő 

megépítése mellett állt ki, a természeti környezet megóvása érdekében. Ön inkább

Inkább nem ért egyet Inkább egyetért Nem tudja, nem válaszol

egyetért vagy inkább nem ért egyet a polgármester ezen 

véleményével? (%)
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Az birkózócsarnok melletti sportkollégiumok ügyében Borbély Lénárd polgármester a közelmúltban 
egyértelműen azok a Kis-Duna part helyett egy más helyszínen történő megépítése mellett állt ki, a 

természeti környezet megóvása érdekében. 

Inkább nem ért egyet Inkább egyetért Nem tudja, nem válaszol

Ön inkább egyetért vagy inkább nem ért egyet a polgármester ezen 

véleményével? (%)
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